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ARVIOINTIKYSELYN TOTEUTTAMINEN 
Kysely toteutettiin sähköisellä lomakkeella huhti-
toukokuussa 2023. Kutsu kyselyyn toimitettiin 
kaikille asiakkaille sähköpostitse.  
 

TAUSTATIETOJA 
Mistä sait tiedon kurssista? 

Ikä n % 
opiston esitteestä 256 67,02 % 
sanomalehdestä 1 0,26 % 
internetistä 55 14,40 % 
toiselta henkilöltä 49 12,83 % 
muualta 21 5,50 % 

n = 382 
 

Kurssin paikka 
Kotikunta n % 
Haapajärvi  130 34,03 % 
Nivala 150 39,27 % 
Pyhäjärvi 68 17,80 % 
Reisjärvi  34 8,90 % 

n = 382 
 

KURSSIN OPETUS 
6= TÄYSIN SAMAA MIELTÄ… 1= TÄYSIN ERI MIELTÄ 

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja. 
ve n % n % 
6 248 64,92 % 

307 80,37 % 
5 59 15,45 % 
4 16 4,19 % 

61 15,97 % 
3 45 11,78 % 
2 13 3,40 % 

14 3,66 % 
1 1 0,26 % 

n = 382 / ka=5,25 / kh=1,21 
 

Opetus oli asiantuntevaa. 
ve n % n % 
6 256 67,02 % 308 

 
80,63 % 

 5 52 13,61 % 
4 17 4,45 % 

61 15,97 % 
3 44 11,52 % 
2 11 2,88 % 

13 3,40 % 
1 2 0,52 % 

n = 382 / ka=5,28 / kh=1,20 
 

Oppimisilmapiiri oli kannustava. 
ve n % n % 
6 261 68,32 % 

304 79,58 % 
5 43 11,26 % 
4 25 6,54 % 

67 17,54 % 
3 42 10,99 % 
2 8 2,09 % 

11 2,88 % 
1 3 0,79 % 

n = 382 / ka=5,30 / kh=1,19 

Kurssin aikataulutus oli sopiva. 
ve n % n % 
6 236 61,78 % 

297 77,75 % 
5 61 15,97 % 
4 21 5,50 % 

62 16,23 % 
3 41 10,73 % 
2 19 4,97 % 

23 6,02 % 
1 4 1,05 % 

n = 382 / ka=5,15 / kh=1,31 
 

KURSSIN OPETUS, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 1001 65,51 % 

1216 79,58 % 
5 215 14,07 % 
4 79 5,17 % 

251 16,43 % 
3 172 11,26 % 
2 51 3,34 % 

61 3,99 % 
1 10 0,65 % 

ka=5,25 / kh=1,23 
 

TILAT JA VÄLINEET 
Opetustila sopi kurssin sisältöön. 

ve n % n % 
6 212 55,50 % 285 74,61 % 
5 73 19,11 % 
4 22 5,76 % 

80 20,94 % 
3 58 15,18 % 
2 14 3,66 % 

17 4,45 % 
1 3 0,79 % 

n = 382 / ka=5,05 / kh=1,30 
 

Opetusvälineet olivat toimivia. 
ve n % n % 
6 223 58,38 % 

287 75,13 % 
5 64 16,75 % 
4 30 7,85 % 

81 21,20 % 
3 51 13,35 % 
2 11 2,88 % 14 3,66 % 
1 3 0,79 % 

n = 382 / ka=5,12 / kh=1,26 
 

TILAT JA VÄLINEET, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 435 56,94 % 

572 74,87 % 
5 137 17,93 % 
4 52 6,81 % 

161 21,07 % 
3 109 14,27 % 
2 25 3,27 % 

31 4,06 % 
1 6 0,79 % 

ka=5,08 / kh=1,28 
 
 
 
 
 
 



HYÖDYT 
Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani. 

ve n % n % 
6 195 51,05 % 

280 73,30 % 
5 85 22,25 % 
4 37 9,69 % 

76 19,90 % 
3 39 10,21 % 
2 20 5,24 % 

26 6,81 % 
1 6 1,57 % 

n = 382 / ka=4,99 / kh=1,32 
 

Kurssi edisti hyvinvointiani. 
ve n % n % 
6 237 62,04 % 

296 77,49 % 
5 59 15,45 % 
4 23 6,02 % 

69 18,06 % 
3 46 12,04 % 
2 15 3,93 % 

17 4,45 % 
1 2 0,52 % 

n = 382 / ka=5,17 / kh=1,26 
 

Osallistuminen vahvisti sosiaalisia suhteitani. 
ve n % n % 
6 193 43,19 % 

254 66,49 % 
5 86 23,30 % 
4 30 11,52 % 

98 25,65 % 
3 49 14,14 % 
2 20 6,28 % 

30 7,85 % 
1 4 1,57 % 

n = 382 / ka=4,78 / kh=1,26 
 

Osallistuminen on auttanut arjessa 
jaksamiseeni. 

ve n % n % 
6 193 50,52 % 

279 73,04 % 
5 86 22,51 % 
4 30 7,85 % 

79 20,68 % 
3 49 12,83 % 
2 20 5,24 % 

24 6,28 % 
1 4 1,05 % 

n = 382 / ka=4,96 / kh=1,32 
 

HYÖDYT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 790 51,70 % 

1109 72,58 % 
5 319 20,88 % 
4 134 8,77 % 322 21,07 % 
3 188 12,30 % 
2 79 5,17 % 

97 6,35 % 
1 18 1,18 % 

ka=4,97 / kh=1,33 
 
 
 
 

OPISTON PALVELUT 
Tiedottaminen on riittävää. 

ve n % n % 
6 215 56,28 % 

300 78,53 % 
5 85 22,25 % 
4 26 6,81 % 

70 18,32 % 
3 44 11,52 % 
2 10 2,62 % 

12 3,14 % 
1 2 0,52 % 

n = 382 / ka=5,16 / kh=1,18 
 

Ilmoittautuminen on sujuvaa. 
ve n % n % 
6 242 63,35 % 

310 81,15 % 
5 68 17,80 % 
4 23 6,02 % 

63 16,49 % 
3 40 10,47 % 
2 8 2,09 % 

9 2,36 % 
1 1 0,26 % 

n = 382 / ka=5,28 / kh=1,13 
 

Asiakaspalvelu on laadukasta. 
ve n % n % 
6 225 58,90 % 

302 79,06 % 
5 77 20,16 % 
4 27 7,07 % 

73 19,11 % 
3 46 12,04 % 
2 7 1,83 % 

7 1,83 % 
1 0 0,00 % 

n = 382 / ka=5,22 / kh=1,12 
 

OPISTON PALVELUT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 682 59,51 % 

912 79,58 % 
5 230 20,07 % 
4 76 6,63 % 

206 17,98 % 
3 130 11,34 % 
2 25 2,18 % 

28 2,44 % 
1 3 0,26 % 

ka=5,22 / kh=1,14 
  



OSASTOKOHTAISET TULOKSET 
 

Haapajärvi 
KURSSIN OPETUS 
6= TÄYSIN SAMAA MIELTÄ… 1= TÄYSIN ERI MIELTÄ 

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja. 
ve n % n % 
6 86 66,15 % 

109 83,85 % 
5 23 17,69 % 
4 4 3,08 % 

18 13,85 % 
3 14 10,77 % 
2 2 1,54 % 

3 2,31 % 
1 1 0,77 % 

n = 130 / ka=5,33 / kh=1,13 
 

Opetus oli asiantuntevaa. 
ve n % n % 
6 93 71,54 % 

108 83,08 % 
5 15 11,54 % 
4 6 4,62 % 

19 14,62 % 3 13 10,00 % 
2 2 1,54 % 

3 2,31 % 
1 1 0,77 % 

n = 130 / ka=5,39 / kh=1,13 
 

Oppimisilmapiiri oli kannustava. 
ve n % n % 
6 92 70,77 % 

104 80,00 % 
5 12 9,23 % 
4 9 6,92 % 

22 16,92 % 
3 13 10,00 % 
2 2 1,54 % 

4 3,08 % 
1 2 1,54 % 

n = 130 / ka=5,33 / kh=1,21 
 

Kurssin aikataulutus oli sopiva. 
ve n % n % 
6 90 69,23 % 

105 80,77 % 5 15 11,54 % 
4 8 6,15 % 

20 15,38 % 
3 12 9,23 % 
2 5 3,85 % 

5 3,85 % 
1 0 0,00 % 

n = 130 / ka=5,33 / kh=1,17 
 

KURSSIN OPETUS, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 361 69,42 % 

426 81,92 % 
5 65 12,50 % 
4 27 5,19 % 

79 15,19 % 
3 52 10,00 % 
2 11 2,12 % 15 2,88 % 
1 4 0,77 % 

ka=5,25 / kh=1,23 

TILAT JA VÄLINEET 
Opetustila sopi kurssin sisältöön. 

ve n % n % 
6 65 50,00 % 

94 72,31 % 
5 29 22,31 % 
4 7 5,38 % 29 22,31 % 
3 22 16,92 % 
2 5 3,85 % 

7 5,38 % 
1 2 1,54 % 

n = 130 / ka=4,92 / kh=1,36 
 

Opetusvälineet olivat toimivia. 
ve n % n % 
6 72 55,38 % 

98 75,38 % 
5 26 20,00 % 
4 9 6,92 % 

26 20,00 % 
3 17 13,08 % 
2 3 2,31 % 

6 4,62 % 
1 3 2,31 % 

n = 130 / ka=5,05 / kh=1,32 
 

TILAT JA VÄLINEET, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 137 52,69 % 192 73,85 % 
5 55 21,15 % 
4 16 6,15 % 

55 21,15 % 
3 39 15,00 % 
2 8 3,08 % 

13 5,00 % 
1 5 1,92 % 

ka=5,08 / kh=1,28 
 

HYÖDYT 
Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani. 

ve n % n % 
6 63 48,46 % 

99 76,15 % 5 36 27,69 % 
4 12 9,23 % 

24 18,46 % 
3 12 9,23 % 
2 5 3,85 % 

7 5,38 % 
1 2 1,54 % 

n = 130 / ka=5,02 / kh=1,25 
 

Kurssi edisti hyvinvointiani. 
ve n % n % 
6 82 63,08 % 

102 78,46 % 
5 20 15,38 % 
4 9 6,92 % 

22 16,92 % 
3 13 10,00 % 
2 5 3,85 % 

6 4,62 % 1 1 0,77 % 
n = 130 / ka=5,21 / kh=1,24 
 



Osallistuminen vahvisti sosiaalisia suhteitani. 
ve n % n % 
6 55 42,31 % 

90 69,23 % 
5 35 26,92 % 
4 15 11,54 % 

32 24,62 % 
3 17 13,08 % 
2 5 3,85 % 

8 6,15 % 
1 3 2,31 % 

n = 130 / ka=4,83 / kh=1,33 
 

Osallistuminen on auttanut arjessa 
jaksamiseeni. 

ve n % n % 
6 64 49,23 % 

94 72,31 % 
5 30 23,08 % 
4 12 9,23 % 

30 23,08 % 
3 18 13,85 % 
2 5 3,85 % 

6 4,62 % 
1 1 0,77 % 

n = 130 / ka=4,97 / kh=1,33 
 

HYÖDYT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 264 50,77 % 

385 74,04 % 
5 121 23,27 % 
4 48 9,23 % 

108 20,77 % 
3 60 11,54 % 
2 20 3,85 % 

27 5,19 % 
1 7 1,35 % 

ka=5,01 / kh=1,28 
 

OPISTON PALVELUT 
Tiedottaminen on riittävää. 

ve n % n % 
6 80 61,54 % 

103 79,23 % 
5 23 17,69 % 
4 9 6,92 % 

23 17,69 % 
3 14 10,77 % 
2 3 2,31 % 

4 3,08 % 
1 1 0,77 % 

n = 130 / ka=5,22 / kh=1,19 
 

Ilmoittautuminen on sujuvaa. 
ve n % n % 
6 87 66,92 % 

104 80,00 % 
5 17 13,08 % 
4 8 6,15 % 

24 18,46 % 
3 16 12,31 % 
2 1 0,77 % 

2 1,54 % 
1 1 0,77 % 

n = 130 / ka=5,33 / kh=1,13 
 

Asiakaspalvelu on laadukasta. 
ve n % n % 
6 74 56,92 % 

105 80,77 % 
5 31 23,85 % 
4 8 6,15 % 

23 17,69 % 
3 15 11,54 % 
2 2 1,54 % 

2 1,54 % 
1 0 0,00 % 

n = 130 / ka=5,22 / kh=1,09 
 

OPISTON PALVELUT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 241 61,79 % 

312 80,00 % 
5 71 18,21 % 
4 25 6,41 % 

70 17,95 % 
3 45 11,54 % 
2 6 1,54 % 

8 2,05 % 
1 2 0,51 % 

ka=5,25 / kh=1,14 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Nivala 
 
KURSSIN OPETUS 
6= TÄYSIN SAMAA MIELTÄ… 1= TÄYSIN ERI MIELTÄ 

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja. 
ve n % n % 
6 101 67,33 % 

119 79,33 % 
5 18 12,00 % 
4 6 4,00 % 

27 18,00 % 
3 21 14,00 % 
2 4 2,67 % 

4 2,67 % 
1 0 0,00 % 

n = 150 / ka=5,27 / kh=1,20 
 

Opetus oli asiantuntevaa. 
ve n % n % 
6 98 65,33 % 

118 78,67 % 
5 20 13,33 % 
4 7 4,67 % 

27 18,00 % 
3 20 13,33 % 
2 4 2,67 % 

5 3,33 % 
1 1 0,67 % 

n = 150 / ka=5,23 / kh=1,24 
 

Oppimisilmapiiri oli kannustava. 
ve n % n % 
6 102 68,00 % 

118 78,67 % 
5 16 10,67 % 
4 10 6,67 % 

28 18,67 % 
3 18 12,00 % 
2 4 2,67 % 

4 2,67 % 
1 0 0,00 % 

n = 150 / ka=5,29 / kh=1,18 
 

Kurssin aikataulutus oli sopiva. 
ve n % n % 
6 92 61,33 % 

114 76,00 % 
5 22 14,67 % 
4 8 5,33 % 

26 17,33 % 
3 18 12,00 % 
2 8 5,33 % 

10 6,67 % 
1 2 1,33 % 

n = 150 / ka=5,11 / kh=1,36 
 

KURSSIN OPETUS, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 393 65,50 % 

469 78,17 % 
5 76 12,67 % 
4 31 5,17 % 

108 18,00 % 
3 77 12,83 % 
2 20 3,33 % 

23 3,83 % 
1 3 0,50 % 

ka=5,23 / kh=1,25 

TILAT JA VÄLINEET 
Opetustila sopi kurssin sisältöön. 

ve n % n % 
6 89 59,33 % 

115 76,67 % 
5 26 17,33 % 
4 7 4,67 % 

29 19,33 % 
3 22 14,67 % 
2 5 3,33 % 

6 4,00 % 
1 1 0,67 % 

n = 150 / ka=5,13 / kh=1,28 
 

Opetusvälineet olivat toimivia. 
ve n % n % 
6 90 60,00 % 

110 73,33 % 
5 20 13,33 % 
4 12 8,00 % 

34 22,67 % 
3 22 14,67 % 
2 6 4,00 % 

6 4,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 150 / ka=5,11 / kh=1,28 
 

TILAT JA VÄLINEET, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 179 59,67 % 

225 75,00 % 
5 46 15,33 % 
4 19 6,33 % 

63 21,00 % 
3 44 14,67 % 
2 11 3,67 % 

12 4,00 % 
1 1 0,33 % 

ka=5,12 / kh=1,27 
 

HYÖDYT 
Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani. 

ve n % n % 
6 79 52,67 % 

104 69,33 % 
5 25 16,67 % 
4 17 11,33 % 

36 24,00 % 
3 19 12,67 % 
2 7 4,67 % 

10 6,67 % 
1 3 2,00 % 

n = 150 / ka=4,94 / kh=1,38 
 

Kurssi edisti hyvinvointiani. 
ve n % n % 
6 93 62,00 % 

114 76,00 % 
5 21 14,00 % 
4 8 5,33 % 

30 20,00 % 
3 22 14,67 % 
2 6 4,00 % 

6 4,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 150 / ka=5,15 / kh=1,27 
 
  



Osallistuminen vahvisti sosiaalisia suhteitani. 
ve n % n % 
6 63 42,00 % 

92 61,33 % 
5 29 19,33 % 
4 22 14,67 % 

45 30,00 % 
3 23 15,33 % 
2 11 7,33 % 

13 8,67 % 
1 2 1,33 % 

n = 150 / ka=4,69 / kh=1,40 
 

Osallistuminen on auttanut arjessa 
jaksamiseeni. 

ve n % n % 
6 78 52,00 % 

109 72,67 % 
5 31 20,67 % 
4 11 7,33 % 

31 20,67 % 
3 20 13,33 % 
2 8 5,33 % 

10 6,67 % 
1 2 1,33 % 

n = 150 / ka=4,97 / kh=1,35 
 

HYÖDYT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 313 52,17 % 

419 69,83 % 
5 106 17,67 % 
4 58 9,67 % 

142 23,67 % 
3 84 14,00 % 
2 32 5,33 % 

39 6,50 % 
1 7 1,17 % 

ka=4,94 / kh=1,36 
 

OPISTON PALVELUT 
Tiedottaminen on riittävää. 

ve n % n % 
6 79 52,67 % 

115 76,67 % 
5 36 24,00 % 
4 11 7,33 % 

31 20,67 % 
3 20 13,33 % 
2 3 2,00 % 

4 2,67 % 
1 1 0,67 % 

n = 150 / ka=5,10 / kh=1,19 
 

Ilmoittautuminen on sujuvaa. 
ve n % n % 
6 94 62,67 % 

119 79,33 % 
5 25 16,67 % 
4 10 6,67 % 

27 18,00 % 
3 17 11,33 % 
2 4 2,67 % 

4 2,67 % 
1 0 0,00 % 

n = 150 / ka=5,25 / kh=1,15 
 

Asiakaspalvelu on laadukasta. 
ve n % n % 
6 92 61,33 % 

115 76,67 % 
5 23 15,33 % 
4 11 7,33 % 

33 22,00 % 
3 22 14,67 % 
2 2 1,33 % 

2 1,33 % 
1 0 0,00 % 

n = 150 / ka=5,21 / kh=1,17 
 

OPISTON PALVELUT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 265 58,89 % 

349 77,56 % 
5 84 18,67 % 
4 32 7,11 % 

91 20,22 % 
3 59 13,11 % 
2 9 2,00 % 

10 2,22 % 
1 1 0,22 % 

ka=5,19 / kh=1,17 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Pyhäjärvi 
 
KURSSIN OPETUS 
6= TÄYSIN SAMAA MIELTÄ… 1= TÄYSIN ERI MIELTÄ 

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja. 
ve n % n % 
6 40 58,82 % 

52 76,47 % 
5 12 17,65 % 
4 4 5,88 % 

10 14,71 % 
3 6 8,82 % 
2 6 8,82 % 

6 8,82 % 
1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,09 / kh=1,35 
 

Opetus oli asiantuntevaa. 
ve n % n % 
6 44 64,71 % 

55 80,88 % 
5 11 16,18 % 
4 3 4,41 % 

10 14,71 % 
3 7 10,29 % 
2 3 4,41 % 

3 4,41 % 
1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,26 / kh=1,20 
 

Oppimisilmapiiri oli kannustava. 
ve n % n % 
6 43 63,24 % 

54 79,41 % 
5 11 16,18 % 
4 5 7,35 % 

11 16,18 % 
3 6 8,82 % 
2 2 2,94 % 

3 4,41 % 
1 1 1,47 % 

n = 68 / ka=5,24 / kh=1,24 
 

Kurssin aikataulutus oli sopiva. 
ve n % n % 
6 36 52,94 % 

49 72,06 % 
5 13 19,12 % 
4 4 5,88 % 

11 16,18 % 
3 7 10,29 % 
2 6 8,82 % 

8 11,76 % 
1 2 2,94 % 

n = 68 / ka=4,88 / kh=1,51 
 

KURSSIN OPETUS, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 163 59,93 % 

210 77,21 % 
5 47 17,28 % 
4 16 5,88 % 

42 15,44 % 
3 26 9,56 % 
2 17 6,25 % 

20 7,35 % 
1 3 1,10 % 

ka=5,12 / kh=1,33 

TILAT JA VÄLINEET 
Opetustila sopi kurssin sisältöön. 

ve n % n % 
6 36 52,94 % 50 73,53 % 5 14 20,59 % 
4 5 7,35 % 14 20,59 % 3 9 13,24 % 
2 4 5,88 % 4 5,88 % 1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,01 / kh=1,30 
 

Opetusvälineet olivat toimivia. 
ve n % n % 
6 37 54,41 % 

50 73,53 % 
5 13 19,12 % 
4 7 10,29 % 

16 23,53 % 
3 9 13,24 % 
2 2 2,94 % 

2 2,94 % 
1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,09 / kh=1,21 
 

TILAT JA VÄLINEET, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 73 53,68 % 

100 73,53 % 
5 27 19,85 % 
4 12 8,82 % 

30 22,06 % 
3 18 13,24 % 
2 6 4,41 % 

6 4,41 % 
1 0 0,00 % 

ka=5,05 / kh=1,25 
 

HYÖDYT 
Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani. 

ve n % n % 
6 37 54,41 % 

52 76,47 % 
5 15 22,06 % 
4 5 7,35 % 

11 16,18 % 
3 6 8,82 % 
2 4 5,88 % 

5 7,35 % 
1 1 1,47 % 

n = 68 / ka=5,06 / kh=1,33 
 

Kurssi edisti hyvinvointiani. 
ve n % n % 
6 40 58,82 % 

52 76,47 % 
5 12 17,65 % 
4 5 7,35 % 

12 17,65 % 
3 7 10,29 % 
2 3 4,41 % 

4 5,88 % 
1 1 1,47 % 

n = 68 / ka=5,12 / kh=1,31 
 
  



Osallistuminen vahvisti sosiaalisia suhteitani. 
ve n % n % 
6 29 42,65 % 

47 69,12 % 
5 18 26,47 % 
4 5 7,35 % 

14 20,59 % 
3 9 13,24 % 
2 6 8,82 % 

7 10,29 % 
1 1 1,47 % 

n = 68 / ka=4,76 / kh=1,43 
 

Osallistuminen on auttanut arjessa 
jaksamiseeni. 

ve n % n % 
6 31 45,59 % 

50 73,53 % 
5 19 27,94 % 
4 4 5,88 % 

12 17,65 % 
3 8 11,76 % 
2 5 7,35 % 

6 8,82 % 
1 1 1,47 % 

n = 68 / ka=4,88 / kh=1,38 
 

HYÖDYT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 137 50,37 % 

201 73,90 % 
5 64 23,53 % 
4 19 6,99 % 

49 18,01 % 
3 30 11,03 % 
2 18 6,62 % 

22 8,09 % 
1 4 1,47 % 

n = 68 / ka=4,96 / kh=1,36 
 

OPISTON PALVELUT 
Tiedottaminen on riittävää. 

ve n % n % 
6 40 58,82 % 

52 76,47 % 
5 12 17,65 % 
4 6 8,82 % 

12 17,65 % 
3 6 8,82 % 
2 4 5,88 % 

4 5,88 % 
1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,15 / kh=1,25 
 

Ilmoittautuminen on sujuvaa. 
ve n % n % 
6 42 61,76 % 

56 82,35 % 
5 14 20,59 % 
4 5 7,35 % 

9 13,24 % 
3 4 5,88 % 
2 3 4,41 % 

3 4,41 % 
1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,29 / kh=1,12 
 

Asiakaspalvelu on laadukasta. 
ve n % n % 
6 42 61,76 % 

55 80,88 % 
5 13 19,12 % 
4 5 7,35 % 

10 14,71 % 
3 5 7,35 % 
2 3 4,41 % 

3 4,41 % 
1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,26 / kh=1,15 
 

OPISTON PALVELUT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 124 60,78 % 

163 79,90 % 
5 39 19,12 % 
4 16 7,84 % 

31 15,20 % 
3 15 7,35 % 
2 10 4,90 % 

10 4,90 % 
1 0 0,00 % 

ka=5,24 / kh=1,17 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Reisjärvi 
 
KURSSIN OPETUS 
6= TÄYSIN SAMAA MIELTÄ… 1= TÄYSIN ERI MIELTÄ 

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja. 
ve n % n % 
6 21 61,76 % 

27 79,41 % 
5 6 17,65 % 
4 2 5,88 % 

6 17,65 % 
3 4 11,76 % 
2 1 2,94 % 

1 2,94 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,19 / kh=1,22 
 

Opetus oli asiantuntevaa. 
ve n % n % 
6 21 61,76 % 

27 79,41 % 
5 6 17,65 % 
4 1 2,94 % 

5 14,71 % 
3 4 11,76 % 
2 2 5,88 % 

2 5,88 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,13 / kh=1,34 
 

Oppimisilmapiiri oli kannustava. 
ve n % n % 
6 24 70,59 % 

28 82,35 % 
5 4 11,76 % 
4 1 2,94 % 

6 17,65 % 
3 5 14,71 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,39 / kh=1,12 
 

Kurssin aikataulutus oli sopiva. 
ve n % n % 
6 18 52,94 % 

29 85,29 % 
5 11 32,35 % 
4 1 2,94 % 

5 14,71 % 
3 4 11,76 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,26 / kh=1,00 
 

KURSSIN OPETUS, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 84 61,76 % 

111 81,62 % 
5 27 19,85 % 
4 5 3,68 % 

22 16,18 % 
3 17 12,50 % 
2 3 2,21 % 

3 2,21 % 
1 0 0,00 % 

ka=5,24 / kh=1,16 

TILAT JA VÄLINEET 
Opetustila sopi kurssin sisältöön. 

ve n % n % 
6 22 64,71 % 

26 76,47 % 
5 4 11,76 % 
4 3 8,82 % 

8 23,53 % 
3 5 14,71 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,19 / kh=1,17 
 

Opetusvälineet olivat toimivia. 
ve n % n % 
6 24 70,59 % 

29 85,29 % 
5 5 14,71 % 
4 2 5,88 % 

5 14,71 % 
3 3 8,82 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,45 / kh=0,99 
 

TILAT JA VÄLINEET, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 46 67,65 % 

55 80,88 % 
5 9 13,24 % 
4 5 7,35 % 

13 19,12 % 
3 8 11,76 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

ka=5,32 / kh=1,08 
 

HYÖDYT 
Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani. 

ve n % n % 
6 16 47,06 % 

25 73,53 % 
5 9 26,47 % 
4 3 8,82 % 

5 14,71 % 
3 2 5,88 % 
2 4 11,76 % 

4 11,76 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=4,84 / kh=1,42 
 

Kurssi edisti hyvinvointiani. 
ve n % n % 
6 22 64,71 % 

28 82,35 % 
5 6 17,65 % 
4 1 2,94 % 

5 14,71 % 
3 4 11,76 % 
2 1 2,94 % 

1 2,94 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,26 / kh=1,21 
 
  



Osallistuminen vahvisti sosiaalisia suhteitani. 
ve n % n % 
6 18 52,94 % 

25 73,53 % 
5 7 20,59 % 
4 2 5,88 % 

7 20,59 % 
3 5 14,71 % 
2 2 5,88 % 

2 5,88 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=4,94 / kh=1,36 
 

Osallistuminen on auttanut arjessa 
jaksamiseeni. 

ve n % n % 
6 20 58,82 % 

26 76,47 % 
5 6 17,65 % 
4 3 8,82 % 

6 17,65 % 
3 3 8,82 % 
2 2 5,88 % 

2 5,88 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,13 / kh=1,31 
 

HYÖDYT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 76 55,88 % 

104 76,47 % 
5 28 20,59 % 
4 9 6,62 % 

23 16,91 % 
3 14 10,29 % 
2 9 6,62 % 

9 6,62 % 
1 0 0,00 % 

n = 68 / ka=5,04 / kh=1,32 
 

OPISTON PALVELUT 
Tiedottaminen on riittävää. 

ve n % n % 
6 16 47,06 % 

30 88,24 % 
5 14 41,18 % 
4 0 0,00 % 

4 11,76 % 
3 4 11,76 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,19 / kh=0,98 
 

Ilmoittautuminen on sujuvaa. 
ve n % n % 
6 19 55,88 % 

31 91,18 % 
5 12 35,29 % 
4 0 0,00 % 

3 8,82 % 
3 3 8,82 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,35 / kh=0,91 
 

Asiakaspalvelu on laadukasta. 
ve n % n % 
6 17 50,00 % 

27 79,41 % 
5 10 29,41 % 
4 3 8,82 % 

7 20,59 % 
3 4 11,76 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

n = 34 / ka=5,13 / kh=1,06 
 

OPISTON PALVELUT, YHTEENSÄ 
ve n % n % 
6 52 50,98 % 

88 86,27 % 
5 36 35,29 % 
4 3 2,94 % 

14 13,73 % 
3 11 10,78 % 
2 0 0,00 % 

0 0,00 % 
1 0 0,00 % 

ka=5,23 / kh=0,98 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



OSASTOKOHTAINEN YHTEENVETO VASTAUKSISTA 
 
Kurssin opetus Haap ajä rv i  Ni va l a  Pyhä jär v i  Rei s jä rv i  Yht ee n sä  

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja. 5,33 5,27 5,09 5,19 5,25 
Opetus oli asiantuntevaa. 5,39 5,23 5,26 5,13 5,28 
Oppimisilmapiiri oli kannustava. 5,33 5,29 5,24 5,39 5,30 
Kurssin aikataulutus oli sopiva. 5,33 5,11 4,88 5,26 5,15 
Vastausten keskiarvo 5,34 5,23 5,12 5,24 5,25 

 

T i lat ja väl ineet  Haap ajä rv i  Ni va l a  Pyhä jär v i  Rei s jä rv i  Yht ee n sä  

Opetustila sopi kurssin sisältöön. 4,92 5,13 5,01 5,19 5,05 
Opetusvälineet olivat toimivia. 5,05 5,11 5,09 5,45 5,12 
Vastausten keskiarvo 4,99 5,12 5,05 5,32 5,08 

 

Hyödyt  Haap ajä rv i  Ni va l a  Pyhä jär v i  Rei s jä rv i  Yht ee n sä  

Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani. 5,02 4,94 5,06 4,84 4,99 
Kurssi edisti hyvinvointiani. 5,21 5,15 5,12 5,26 5,17 
Osallistuminen vahvisti sosiaalisia 
suhteitani. 

4,83 4,69 4,76 4,94 4,78 

Osallistuminen on auttanut arjessa 
jaksamiseeni. 

4,97 4,97 4,88 5,13 4,96 

Vastausten keskiarvo 5,01 4,94 4,96 5,04 4,97 

 
Opiston palvelut  Haap ajä rv i  Ni va l a  Pyhä jär v i  Rei s jä rv i  Yht ee n sä  

Tiedottaminen on riittävää. 5,22 5,10 5,15 5,19 5,16 
Ilmoittautuminen on sujuvaa. 5,30 5,25 5,29 5,35 5,28 
Asiakaspalvelu on laadukasta. 5,22 5,21 5,26 5,13 5,22 
Vastausten keskiarvo 5,25 5,19 5,24 5,23 5,22 
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Lukuvuosi 2022-2023 

   
KURSSIPALAUTELOMAKE    Opiskeli jan lomake 

Kurssin nimi:    
   
Vastauspäivä Mistä sait tiedon kurssista? (x) Kurssin paikka (x) 

 

____.____.2023 

opiston esitteestä 67,02 % Haapajärven osasto 34,03 % 

sanomalehdestä 0,26 % Nivalan osasto 39,27 % 

internetistä 14,40 % Pyhäjärven osasto 17,80 % 

toiselta henkilöltä 12,83 % Reisjärven osasto 8,90 % 

muualta 5,50 %   
  

 Vastaa väittämiin ympyröimällä mielipidettäsi parhaiten vastaava numero 
 

Kurssin opetus  6 5 4 3 2 1  

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja. täysin samaa mieltä 64,92 % 15,45 % 4,19 % 11,78 % 3,40 % 0,26 % täysin eri mieltä 
Opetus oli asiantuntevaa. täysin samaa mieltä 67,02 % 13,61 % 4,45 % 11,52 % 2,88 % 0,52 % täysin eri mieltä 
Oppimisilmapiiri oli kannustava. täysin samaa mieltä 68,32 % 11,26 % 6,54 % 10,99 % 2,09 % 0,79 % täysin eri mieltä 
Kurssin aikataulutus oli sopiva. täysin samaa mieltä 61,78 % 15,97 % 5,50 % 10,73 % 4,97 % 1,05 % täysin eri mieltä 
Vastausten keskiarvo ka 5,25 65,51 % 14,07 % 5,17 % 11,26 % 3,34 % 0,65 %  

Tilat ja väl ineet   6 5 4 3 2 1  
Opetustila sopi kurssin sisältöön. täysin samaa mieltä 55,50 % 19,11 % 5,76 % 15,18 % 3,66 % 0,79 % täysin eri mieltä 
Opetusvälineet olivat toimivia. täysin samaa mieltä 58,38 % 16,75 % 7,85 % 13,35 % 2,88 % 0,79 % täysin eri mieltä 
Vastausten keskiarvo ka = 5,08 56,94 % 17,93 % 6,81 % 14,27 % 3,27 % 0,79 %  

Hyödyt   6 5 4 3 2 1  
Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani. täysin samaa mieltä 51,05 % 22,25 % 9,69 % 10,21 % 5,24 % 1,57 % täysin eri mieltä 
Kurssi edisti hyvinvointiani. täysin samaa mieltä 62,04 % 15,45 % 6,02 % 12,04 % 3,93 % 0,52 % täysin eri mieltä 
Osallistuminen vahvisti sosiaalisia  

suhteitani. 

täysin samaa mieltä 43,19 % 23,30 % 11,52 % 14,14 % 6,28 % 1,57 % täysin eri mieltä 

Osallistuminen on auttanut arjessa  

jaksamiseeni. 

täysin samaa mieltä 50,52 % 22,51 % 7,85 % 12,83 % 5,24 % 1,05 % täysin eri mieltä 

Vastausten keskiarvo ka = 4,97 51,70 % 20,88 % 8,77 % 12,30 % 5,17 % 1,18 %  

Opiston palvelut   6 5 4 3 2 1  
Tiedottaminen on riittävää. täysin samaa mieltä 56,28 % 22,25 % 6,81 % 11,52 % 2,62 % 0,52 % täysin eri mieltä 
Ilmoittautuminen on sujuvaa. täysin samaa mieltä 63,35 % 17,80 % 6,02 % 10,47 % 2,09 % 0,26 % täysin eri mieltä 
Asiakaspalvelu on laadukasta. täysin samaa mieltä 58,90 % 20,16 % 7,07 % 12,04 % 1,83 % 0,00 % täysin eri mieltä 
Vastausten keskiarvo ka = 5,22 59,51 % 20,07 % 6,63 % 11,34 % 2,18 % 0,26 %  

n = 382  
Perustele edellisiä vastauksiasi 
________________________________________________________________________________________________ 
Mitä muutoksia toivoisit kurssiin tai opiston palveluihin? 
________________________________________________________________________________________________ 
Vapaat kommentit ja kurssitoivomukset 
________________________________________________________________________________________________ 
 

Kiitos vastauksestasi!  
Vastauksia käytämme kurssiemme ja toimintamme kehittämiseen. 
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